



Zima, promet in leta tudi Titovi cesti niso prizanesli. Vzcvetela je, tako kot številne druge naše ceste, želja po niso vzcveteli tudi žiro račun naših cestarjev. Kljub temu so sredi maja pričeli obnavljati Titovo cesto, zakrpali so največje luknje in tako je cestna površina prav pisana: kocke, vmes malo starega asfalta, pa spet nove asfaltna krpe. Do prihodnje zime bo že vzdrževali. Hkrati so zarisali talne oznake.

Več uspehov kot neuspehov

Volilni sestanek konference ZSMS splošne srednje vojaške šole Franc Rozman Stane

Učenci – mladinci, ki so organizirani v konferenci Zveze socialistične mladine na Splošni srednji vojaški šoli Franc Rozman – Stane za Bežigradom, so na svoji letni volilni konferenci kritično pregledali delo v preteklem obdobju in pokazali na slabosti posameznikov, ki se niso dovolj potrudili v učenju in idejno-političnem delu. Prav tako pa niso pozabili pohvaliti tudi uspehov, ki jih je bilo veliko več kot neuspehov.

Poudarili so uspešno delo šole marksističnega izobraževanja, kluba OZN, ter živahno dejavnost mnogih krožkov, kjer mladi potešijo svoja zanimanja. Omenili so tudi razvito športno aktivnost šolskega športnega društva. Zabeležili

so tudi plodno sodelovanje z Medicinsko srednjo šolo in z drugimi srednjimi šolami, s katerimi v počastitev Dneva mladosti ter v okviru kulturno-zabavne dejavnosti v Jugoslovanski ljudski armadi prirejajo skupne proslave.

Trenutno oblikujejo mladinsko delovno brigado Franc Rozman-Stane, že vrsto let pa uspešno deluje tudi mladinska pohodna enota.

V razpravi so, po poročilu dosedanjega predsednika Darjana Maršiča, mladinci izčrpno govorili o svojem bodočem poklicu starešine Jugoslovanske ljudske armade in pri tem poudarili, da bi morali še bolj pospeševati motiviranje mladitve za ta časten in odgovoren poklic, za katerega se mladi

Slovenci žal še vedno premalo odločajo.

Za novega predsednika je bil izbran Roman Turšič, učenec 3. razreda, ki je že do sedaj uspešno deloval v predsedstvu te mladinske konference.

I. ŠUČUR

Obiskala nas je Vida Brest

Na šoli Danile Kumarjeve je pripovedovala o svojem življenju in pisateljevanju

Srečanja z našimi literarnimi ustvarjalci so za nas vedno enkratno in nepozabno doživetje. Tako je bilo tudi v torek, 12. maja, ko nas je obiskala pisateljica in pesnica Vida Brest. Povabili smo jo, da bi nam po-

GEOLOŠKI ZAVOD

Predstavili so delo delegatov

Obiskali so jih predstavniki mestne in občinske skupščine – Geološki zavod dobro sodeluje z znanstvenimi ustanovami

Sredi preteklega meseca so obiskali Geološki zavod Ljubljana predsednica zbora združenega dela Skupščine mesta Ljubljana Tončka Habič s sodelavci ter predstavniki skupščine občine Bežigrad.

Beseda je tekla o delovanju delegatskega sistema v Geološkem zavodu Ljubljana, o povezovanju delegatov in poslovnih delavcev ter o vključevanju dejavnosti Geološkega zavoda Ljubljana v planske dokumente mesta Ljubljane.

Uvodoma so predstavniki GZL pojasnili vlogo in pomen delovanja in način organiziranosti že skoraj 3.000 članskega kolektiva, vsebinsko dela in njihov položaj v raziskovalnem delu na področjih geologije, geomehanike, geofizike, gradbeništva in industrije, način delovanja GZL pri projektih raziskovanja in odkrivanja ter eksploatacije energetskih in drugih surovin, dela na vodnem področju, izvajanja investicijskih del v tujini, vključevanja v izdelavo lastne opreme za vrtnanje ter povezave z gradbeništvom pri izvajanju osnovnih raziskovalnih in gradbenih del.

Poudarili so odprtost organizacije, tesno sodelovanje z drugimi družbenimi subjekti, kot z Mednarodnim centrom za upravljanje podjetij v javni lastni, z Univerzo Edvarda Kardelja, z občinsko skupščino, s sosednjimi organizacijami, kot sta ZRMK in Inštitut za varilstvo. GZL je bil tudi pobudnik ustanovitve šole za izobraževanje geoloških in vrtnih tehnikov, organizator zveznega dne, ko je zavod odprt za javnost, organizator predavanja za tuje študente, ki bivajo v Ljubljani, nosilec povezovanja občinskega gospodarstva z Mednarodnim centrom itd. Geološki zavod Ljubljana je nosilec razvoja v Dogovoru o temeljih plana občine Bežigrad, pred nedavnim pa je bil vključen tudi kot podpisnik v Dogovor o temeljih plana mesta Ljubljane za obdobje 1981–1985.

Nato je bila podrobno predložena shema povezovanja strokovnih in vodilnih delavcev z delegati, ki že daje dobre rezultate. Osnova tega povezovanja je, da so vsi delavci dolžni prebrati delegatska gradiva in pripravljati razprave ali pripombe, kadar je to potrebno. S tem delegacije niso prepuščene same sebi, pač pa razpolagajo s primerjalnimi podatki, ki lahko služijo kot pomembno vodilo in opora pri pripravi delegatskih razprav.

Podrobno je bila opisana dejavnost delegacij in konference delegacij GZL pri obravnavanju planskih dokumentov občine, mesta in republike, saj so se delegati oglašali v letu in pol, kolikor je trajala priprava smernic in dogovorov, kar devetkrat. Ugotovili so, da povežava s strokovnimi službami mesta Ljubljana ni tekla najbolje ter da bo razgovor koristno prispeval k odpravi slabosti.

Predstavniki mesta so se zanimali za možnosti izkoriščanja zaloga premoga v Velenju, za možnosti uplinjanja premoga, za sistem kompletnega opremljanja delovišč, saj GZL deluje na področju cele Jugoslavije, pa tudi izven meja in je imel lani delo na okoli tisoč deloviščih. Ugotovili so, da je GZL ena redkih organizacij, ki intenzivno skrbi za našo energetsko prihodnost.

Vsi sodelujoči so smatrali, da je takšno sestajanje koristno. Ugotovili so, da je konferenca delegacij GZL med najbolj aktivnimi v občini, dobro

pa dela tudi njihov delegat v skupini za republiško skupščino.

Predsednika zbora združenega dela skupščine občine Bežigrad in skupščine mesta Ljubljana bosta na sejah informirala ostale delegate o tem razgovoru, predstavniki SML pa bodo v juniju, na občinski praznik, ko ima GZL »odprti dan« pripravili tiskovno konferenco. Obenem bodo predstavniki SML obvestili republiško skupščino o delovanju, uspehih in problematiki GZL.

Takšni sestanki nedvomno vodijo k poglobljanju delegatskih odnosov in so koristni za izboljšanje sodelovanja delegacij z upravnimi subjekti.

GORAZD RACIČ

SPOZNAVAJMO SVET IN DOMOVINO

Bežigrajska ekipa druga

Petčlanski ekipi občinskih konferenc Zveze socialistične mladine Slovenije občin Bežigrad in Šentjerneje pri Celju sta se pomerili v znanju na republiškem finalnem tekmovanju tradicionalne oddaje »Spoznavajmo svet in domovino«, ki jo je v počastitev dneva zmage in dneva osvoboditve Ljubljane priredil 9. maja Radio Ljubljana, v avli Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman-Stane za Bežigradom.

Bežigrajska ekipa, ki so jo sestavljali Dušan Peterc, Dušan Dimovski, sestri Dijana in Suzana Marin in Živko Banjac, je v predfinalnih tekmovanjih premagala ekipe Šmarji pri Jelšah, Črnomlja, krajevne skupnosti Pečarovci iz občine Murska Sobota, ekipo Šentjerneje pri Celju, Ljutomerja, Škofje Loke in Zagorja ob Savi.

Po zelo napetem tekmovanju so gostje iz Šentjerneje pri Celju odgovorili na več vprašanj in so z rezultatom 8 proti 5 postali končni zmagovalci oddaje »Spoznavajmo svet in domovino«, ki jih Radio Ljubljana prireja že celih 30 let.

I. ŠUČUR

OBRAMBNI DAN NA ŠOLI BORISA ZIHERLA

Tito, na tvoji poti smo!

V aprilu in maju so imele vse osnovne šole v naši občini obrambni dan, tako tudi osnovna šola Borisa Zihlerla.

Priprave za obrambni dan v osnovni šoli Borisa Zihlerla so se pričele že mesec dni prej. Učenci 7. in 8. razredov so se seznanili z načinom streljanja in dvakrat poskusno streljali z zračno puško na strelišču SD Poštar. Nato so imeli še predavanje in ogled filma o zračnem desantu in protidesantni obrambi.

Obrambni dan, ki je bil v začetku maja so solidno organizirali in sodelovali na njem učitelji šole, rezervne starešine borci NOV ter vojniki in starešine vojašnice Ljube Šerčerja. Nižji razredi so imeli razgovore z bivšimi borci o tovarišu Titu, o delovanju kurirjev – pionirjev in mladincev ter o kurirski službi. Na dvorišču šole so postavili velike šotore, v katerih je tekel pouk v partizanskih pogojih. Tu je bila še razstava pehotnega orožja, vojniki so tolmačili pomen orožja in uporabo. Učenci šestih razredov so se opredelili za zveze in telekomunikacije, najprej poslušali predavanja ter nato imeli praktične vaje na aparatih za zveze.

Učenci višjih razredov so odgovarjali na vprašanja s področja splošne ljudske obrambe in družbene samozastite, o RBK zaščitnih sredstvih nato pa so tekmovali v metanju roč-

ne bombe ter premagovanju ovir. Orientacijski pohod je bil izveden do Gramozne jame. Tekmovalci so hodili s pomočjo karte in kompasa in na strelišču streljali z zračno puško, potem pa še vadili v nujenju prve pomoči.

Ko smo prišli v šolsko jedilnico, nas je presenetila resnost učencev, ki so po skupinah sedeli za mizami in nekaj pisali. Obrnili smo se k prvi skupini, v kateri so bili Mateja Leskovar, Janez Toplišek, Ferni Šalja, Ivo Žilič, Mito Vidaković, in Renata Vebarič in jih zaprosili, da nam napišejo kratak spis o tem, kaj delajo. Janez Toplišek se je na hitro posvetoval z učiteljico in napisal so: »Tito, na tvoji poti smo!«. To je geslo našega letošnjega obrambnega dne. Res je, delati moramo, kot da bi bil 100 let mir in pripravljati se, kot da bo jutri vojna.

Tudi pionirji in mladinci moramo biti pripravljeni in se moramo usposabljeti za obrambo naše domovine in čuvati vse pridobitve NOB. Vsi učenci šole smo aktivno vključeni v razne akcije in se urimo v naših obrambnih sposobnostih. Učenci petih razredov delamo v partizanski tiskarni. Zbiramo poročila o delu na terenu in se povezujemo s člani Zveze borcev, vodji posameznih enot, ki nam pripovedujejo o delu in življenju med vojno in danes. Naša naloga je, da do 12. ure

izdamo partizanski bilten, ki ga bomo preko naših kurirjev posredovali našim učencem, predstavnikom DPO in drugim občanom.

Prepričani smo, da bi se tudi pionirji znali postaviti sovražniku po robu, če bi bilo potrebno – tako, kot so se naši vrstniki med NOB.

DUŠAN REBOLJ

vedala kaj o svojem delu in življenju, obenem pa podelila bronaste Bevkove bralne značke vsem, ki so si jih z vztrajnim branjem med letom prislužili.

Vida Brest je napisala veliko pesmi, med njimi tudi nekaj partizanskih, saj je bila tudi sama partizanka. Ena izmed pesmi, ki jih je napisala med vojno, je Pismo. Povedala nam je tudi mnogo šaljivih dogodkov iz časov pred vojno in po njej. Pesmi je pričela pisati že v šoli, pošiljala pa jih je v šolska glasila. Vedno je zelo rada brala knjige in tudi sedaj jih rada bere. Sama je napisala knjigo, ki ji je dal naslov France Bevk: Majhen človek na veliki poti. Povedala nam je še, da so ji pri srcu Poezije Simona Gregorčiča.

Njeno duhovito pripovedovanje nas je pritegnilo in želimo si, da bi nas še kdaj obiskala.

Katja Skrubej
4. c. razred
OŠ Danile Kumar

Obisk svetovnega popotnika

Andrej Stremecki je učencem šole Mirana Jarca pripovedoval svoje dogodivščine s potovanja po Bližnjem in Srednjem vzhodu

Pred nekaj dnevi je na šoli Mirana Jarca Andrej Stremecki razstavljal predmete iz Indije, Nepala in Sri Lanke. Vse prikazane predmete je prinesel s potovanja po bližnjem in srednjem vzhodu. Potoval je z vlakom, avtobusom, peš, z avionom, malo je pa tudi štopal.

Razstavljeni predmeti so bili zelo zanimivi. Posebno radi so gledali ženske indijske obleke. Vendar to sploh niso take obleke, kot jih nosijo naše ženske! To je sedem metrov dolgo in približno meter široko svilenno blago. To si potem Indijke z veliko spretnostjo ovijejo okoli telesa. Zraven pa sodijo še razni klobučki, kapice, ki so zdaj moderne pri nas, oni pa jih nosijo že stoletja, razne pahljače, ogrlice, zapestnice, torbice... Z velikim zanimanjem so gledali tudi moško obleko z nožem, ki visi preko ramen in s turbani. Turbanov pa tam ne nosijo kar tako, ampak zato, ker si ne smejo striči las. Lahko

so si ogledali še nepalsko moško obleko. Tako obleko tam naredijo v enem dnevu. Vse je zelo zanimala kitara SITAR, ki ni ravno kitara. Ima 20 strun, vendar igraš samo na eno, z drugimi pa daješ lepši zvok, tako da udarjaš po njih.

Ko nam je Andrej predaval o vseh teh predmetih, nam je pokazal tudi razne lončke in posode za kuhanje riža, rezancev, za jogurt... Vse te reči so bile zelo trpežne. Pokazal nam je tudi razne prte in pregrinjala, ki so bila zelo natančno izdelana. Na koncu pa smo vpisali svoje vtise v posebno knjigo. Večinoma smo napisali: »Razstava mi je zelo zelo všeč. Pridi še kaj!«

Obisk Andreja Stremeckega in razstava razstavljenih predmetov sta navdušila vse učence, zato so si zaželeli še novih srečanj.

RENATA KIŠEK

